
 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αντικατάστασης μέλους - Ανασυγκρότησης Διοικητικού Συμβουλίου και Λοιπών Επιτροπών 

 

Η Εταιρεία CNL CAPITAL Ε.Κ.Ε.Σ.-Δ.Ο.Ε.Ε ενημερώνει το επενδυτικό κοινό, ότι το ∆ιοικητικό Συμβούλιο 

αποφάσισε στη συνεδρίασή της 18ης  Μαΐου 2020, την εκλογή του κ. Αλέξανδρου Μπένου του Βασιλείου 

ως νέου ανεξάρτητου και μη εκτελεστικού μέλους του ∆ιοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας. Ο 

Αλέξανδρος Μπένος κατ’ άρθρο 82 του Ν.4548/2018 και 22 του καταστατικού της Εταιρείας, αντικαθιστά 

για το υπόλοιπο της θητείας του Δ.Σ., ήτοι μέχρι 15.11.2022,  τον κ. Βασίλειο Αγαπητό, ο οποίος 

παραιτήθηκε στις 11.05.2020 λόγω αυξημένων επαγγελματικών υποχρεώσεων.  Η εκλογή του κ. Μπένου 

στο Δ.Σ.  και η υποψηφιότητα του σαν Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου και μέλος της Επιτροπής 

Διαχείρισης Κινδύνων, αναμένονται να εγκριθούν από την αμέσως επόμενη Γενική Συνέλευση των 

Μετόχων της Εταιρείας που θα διεξαχθεί στις 24.06.2020.   

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ., Παναγιώτης Λέκκας, δήλωσε σχετικά: «Ευχαριστούμε θερμά τον Βασίλη Αγαπητό 

για την προσφορά του στη CNL Capital όλα αυτά τα χρόνια και του ευχόμαστε ό,τι καλύτερο στα 

επαγγελματικά του σχέδια. Ταυτόχρονα, είμαστε πολύ χαρούμενοι που καλωσορίζουμε τον Αλέξανδρο 

Μπένο στην CNL Capital. Είμαστε πεπεισμένοι πως, με το εξαιρετικό γνωστικό του υπόβαθρο επί των 

χρηματοοικονομικών και την πολύχρονη εμπειρία του στον τραπεζικό κλάδο, σε κορυφαίες θέσεις 

ευθύνης, ο Αλέξανδρος θα συνδράμει ουσιαστικά στη συνέχιση της αποτελεσματικής λειτουργίας και 

της αναπτυξιακής πορείας της CNL Capital».  

Κατόπιν των ανωτέρω, το ∆ιοικητικό Συμβούλιο, που θα διοικήσει την Εταιρεία μέχρι 15.11.2022 

ανασυγκροτήθηκε σε σώμα ως κάτωθι:  

Παναγιώτης Λέκκας  

Πρόεδρος Δ.Σ.- Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

Νίκος Χλωρός  

Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος- Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

Μάρκος Δράκος  

Μη Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

Τίμος Τσοκάνης  

Ανεξάρτητο -Μη Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

Αλέξανδρος Μπένος  

Ανεξάρτητο -Μη Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

  



 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η νέα Επιτροπή Ελέγχου (Audit Committee) της Εταιρείας θα απαρτίζεται από τα 

κάτωθι Μη Εκτελεστικά μέλη: 

Αλέξανδρος Μπένος - Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου 

Τίμος Τσοκάνης - Μέλος της Επιτροπής Ελέγχου 

Μάρκος Δράκος - Μέλος της Επιτροπής Ελέγχου 

 

Παράλληλα, η νέα Επιτροπή Διαχείρισης Κινδύνων ( Risk Management Committee) της Εταιρείας θα 

απαρτίζεται από τα κάτωθι μέλη: 

Σπύρος Καλαποδάκης – Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης Κινδύνων 

Ευθύμιος Τσοκάνης – Μέλος της Επιτροπής Διαχείρισης Κινδύνων 

Αλέξανδρος Μπένος - Μέλος της Επιτροπής Διαχείρισης Κινδύνων 

 

Ακολουθεί σύντομο βιογραφικό σημείωμα του νέου μέλους του Δ.Σ. ,της Επιτροπής Ελέγχου και της 

Επιτροπής Διαχείρισης Κινδύνων: 

 

Αλέξανδρος Μπένος: 

Ο Αλέξανδρος Β. Μπένος, PhD, έχει διατελέσει καθηγητής χρηματοοικονομικών στο Πανεπιστήμιο 

Πειραιώς  και στο HEC School of Management, Paris. Στην επαγγελματική του καριέρα, μετά από 

δεκαεπτά έτη στον όμιλο της Εθνικής Τράπεζας, όπου διετέλεσε Chief Risk Officer, σήμερα είναι CFO στη 

Cenergy Holdings του ομίλου Viohalco. Ο Αλέξανδρος έχει λάβει ΒΑ και ΜΑ στα οικονομικά από το 

Cambridge University και PhD στα χρηματοοικονομικά από το Graduate School of Business, Stanford 

University. 

 

 


